

Hírek a Szülészeti és Szaporodásbiológiai Tanszék és Klinika életéből

PROF. DR. GÜNZEL-APEL vendéglőadása

A Szülészeti és Szaporodásbiológiai Tanszék és Klinika meghívására 2018.03.19-én GÜNZEL-APEL professzorasszony, a hannoveri Állatorvostudományi Egyetemről, tartott angol nyelven előadást hallgatóinknak. A 3 × 45 perc időtartamú hallgatói előadását az idegen és a magyar nyelvű képzésben résztvevő hallgatók számára egyaránt megtartotta. A magyar hallgatóinknak szinkrontolmácsolást biztosítottunk.

PROF. DR. GÜNZEL-APEL asszony az állatorvos-doktori címet 1975-ben szerezte, 1987-ben habilitált, majd 1994-ben egyetemi tanárrá nevezték ki. Érdeklődési területe: kisállat-szaporodásbiológia és -andrológia. 2006 óta a Kisállatklinika munkatársa. A European College of Animal Reproduction (ECAR) alapító tagja és 2002 és 2007 között tagja volt az ECAR vizsgabizottságának.

Az előadásában a következő témaköröket érintette: a kutya nemi/ivari ciklusának élettana, a ciklusstádium meghatározása, a ciklus rendellenességei, a hüvely és a méh (endometrium) betegségei, a termékenyítés optimális idejének meghatározása, spermagyűjtés, az ejakulátum minőségének ellenőrzése, mesterséges termékenyítési technikák, spermafagyasztás.

PROF. DR. SOLTÍ LÁSZLÓ akadémikusnak az Egyetem Rector Emeritus címet adományozott

DR. SOLTÍ LÁSZLÓ professor emeritus, a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja. Egyetemi tanul-

mányainak befejezése után rövid ideig gyakorló állatorvos volt a Somogy megyei Állategészségügyi Állomásnál (Kaposvár). 1972-ben csatlakozott az Állatorvostudományi Egyetem Szülészeti Tanszékéhez, ahol tanársegéd, adjunktus, majd docens volt. 1989-től 1994-ig az Mezőgazdasági Biotechnológiai Kutatóközpont (MBK) Állatbiotechnológiai Intézet főállású igazgatója, az MBK főigazgatóhelyettese lett. 1994-től 2001-ig az Állatorvostudományi Egyetem Szülészeti és Szaporodásbiológiai Tanszékének és Klinikájának vezetője. 1997-ben az önálló Állatorvostudományi Egyetem rektorává választották, majd az integráció után 2004-ig a Szent István Egyetem Állatorvos-tudományi Karának dékánja. Ezt követően 2 évig a Bécsi Állatorvostudományi Egyetem rektorhelyettesi teendőit látta. Magyarországra visszatérve 2007-től két cikluson keresztül töltötte be a rektori tisztséget a Szent István Egyetemen. 2016-os nyugalomba vonulása óta a Szülészeti és Szaporodásbiológiai Tanszék és Klinika óraadó emeritus professzora.

Számos hazai és külföldi tudományos testületben töltött be vezető funkciót (pl. ESDAR: elnök; MTA Agrártudományi Osztály: elnök; tudományos folyóiratok szerkesztő bizottságainak tagja stb.). Több külföldi tudományos akadémia külső tagja, rangos kitüntetések birtokosa. Nemzetközileg is elismert kiemelkedő oktató-kutató munkájára való tekintettel, amivel nagymértékben hozzájárult az Egyetem kimagasló tudományos színvonalának eléréséhez, az Egyetem rektora és szenátusa SOLTÍ PROFESSZORNAK Rector Emeritus címet adományozott.

